



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Уралгидромонтаж»

В течении 2015 года до настоящего времени руководством ЗАО «Уралгидромонтаж» (город Озерск) не выплачивалась заработная плата 17 сотрудникам указанной организации. Общая сумма задолженности перед сотрудниками превысила 1,8 млн. рублей.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.01.2016

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1008125>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
